

住宅楼停电多日 80多户居民摸黑生活

原因:电表被盗,供电公司怀疑有人窃电

□记者 邢晓蕊

本报讯 大营新村月台河小区一幢住宅楼停电多日,80多户居民摸黑度日,苦不堪言。“孩子就要期末考试了,天天晚上秉烛夜读,这样的生活不知道还要持续多久?”昨天,有居民向本报反映了此事。

现状:
居民晚上点蜡烛照明

“停电都5天了,电动车没法充电,手机没法用。一到晚上,整栋楼一片漆黑,孩子吓得直哭。”月台河小区居民王女士说,她所住的3A号楼是从1月2日上午停电的。从此,家里的正常生活全被打乱了。

“停电几天,冰箱里的肉全坏了。晚上,我们只得买蜡烛照明。”王女士说,3岁的儿子怕黑,

晚上说啥也不愿住在家里。没办法,她只好带孩子住到了娘家。

“停电好几天了,我们几乎天天出去吃饭。抽油烟机用不成,一做饭屋子里全是油烟。”“学生快期末考试了,天天点蜡烛复习功课,太不方便了。”“孩子没法洗澡,我们只能带她去宾馆住。”记者到该小区采访时,3A号楼的居民大倒苦水。

“我家一到晚上要点好几支蜡烛,孩子还是不停地哭闹。”该幢楼居民魏女士的女儿刚半岁,孩子很不适应漆黑的夜晚。“真希望能早点来电,如果再这样下去,我们也得另找住处了。”魏女士焦虑地说。

原因:
电表被盗,怀疑有人窃电

据居民介绍,3A号楼是一栋7层高的电梯住宅楼,是月台

河小区最后建成的,也是唯一没有进行一户一表改造的住宅楼,平时的电费统一由王师傅收取。“我们从没有欠过电费,为什么要停我们的电?”这是居民感到很气愤的事。

负责该小区物业的是市顺意安物业服务有限公司,该公司相关负责人孙经理说,上月27日,负责收取电费的王师傅发现该幢楼的总电表突然丢失,便报了警。随后,平顶山供电公司以该幢楼涉嫌窃电为由停了电。

据平顶山供电公司市场营销部相关负责人彭磊介绍,该幢楼有一个总电表,供电公司对准物业业公司收费。上月27日,该幢楼总表被盗,整幢楼本应没电才对,但工作人员发现这幢楼仍有住户在用电。“这肯定是有人私接电线,这明显是偷电窃电行

为,我们就停了电。”彭磊说。

办法:
可申请一户一表改造

当天上午,孙经理带领业主代表前往平顶山供电公司协调处理此事。业主代表纷纷表示,居民正常交纳电费却没电可用,很不应该,希望尽早恢复供电。

对于业主的诉求,彭磊表示,要想尽快用电,一方面要找到总表,追究窃电者的责任。另一方面,居民也可以申请一户一表改造,彻底解决用电麻烦。据彭磊介绍,只要居民同意进行一户一表改造,待提出申请后,该公司会派工作人员前往现场勘测,做出方案。随后,居民可以找有资质的单位进行施工。“为了让居民尽早上电,我们会积极配合,加紧办理相关手续。”彭磊说。

车辆堵住 家属院门口

居民出入真难

□记者 邢晓蕊

本报讯 “车辆堵住家属院门口,我们出入的路都快被堵死了,通行真难!”昨天,家住市区光明路北段135号院的居民黄先生向本报反映了此事。

据黄先生介绍,他住在光明路北段135号院,该幢楼是临街楼,位于光明路路西。家属院门口的非机动车道上设有停车位,但是停车位离门口非常近,每当有车辆停放在车位上,该家属院居民的车辆就出不去、进不来,大家非常苦恼。

当天上午,记者来到该家属院,看到大门口北侧的非机动车道上东西走向停着一辆车,大门口南侧停车位上停着一辆车。由于停车位就在大门口前方,停放的车辆正好堵住了半边出口。如此一来,该家属院居民的车辆根本没法出入,居民即使步行进出,也需要绕过车辆,感到很不方便。

就此事,记者与光明路派出所交巡警大队进行了联系,相关负责人表示将安排交警前往查看,再行处理。

抢购鼠年 生肖邮票

1月5日,一位市民高兴地展示着她购买的《庚子年》生肖邮票四方联。

当天,《庚子年》生肖邮票开始在全国发售。早晨7点半,在邮政集团平顶山市分公司火车站营业所,已经有众多市民和集邮爱好者在排队购买《庚子年》生肖邮票,长长的队伍在营业大厅里拐了好几道弯。

本报记者 李英平 摄



入住雅景湾小区 一年多不通天然气

有关人士答复:预计6月1日前可通气

□记者 王辉

本报讯 近日,市区东工人镇雅景湾小区3号楼居民高先生致电本报反映,他入住小区一年多,一直不通天然气,给居民的日常生活带来不便。

高先生说,2018年9月,他搬入雅景湾小区3号楼,至今这里一直不通天然气,家里平时烧水做饭都用液化气,一罐液化气100元,通常可以使用两个月。倘若使用天然气,估计100元可以用三个月,使用液化气价格高,而且不方便。

高先生年届八旬,子女也不在身边,每次购买罐装液化气都很吃力。他和老伴需要用自行车推着空罐到一公里外的地方充液化气,然后再抬到四楼家

中。往返一趟需要半天时间。雅景湾小区一共有六幢居民楼,现在入住了200多户居民,居民曾经多次因天然气问题到小区物业公司或售楼部反映,但迟迟得不到解决。

经了解,雅景湾小区由市康达房地产开发有限责任公司开发承建。昨天上午,记者冒雨来到和顺路西段市康达房地产开发有限责任公司办公室,雅景湾小区项目部负责人王辉说,目前该小区的天然气室内外管道安装工程已经就绪,因公司拖欠燃气公司40%的工程款,导致小区暂时无法使用天然气。当前,公司资金短缺,预计春节后资金短缺的状况可以改善,今年6月1日以前,预计小区能通上天然气。



节前排查燃气隐患

昨天,在市区光明路一家大型商城的美食广场,燃气巡线员使用激光检漏仪在对餐饮摊档内的燃气设备、管线进行安全检查。

从当天起,市燃气总公司维修处派出3个检查小组开

始对市区56个医院、商场、酒店、学校等人员密集场所进行为期两周的拉网式安全大排查,同时向用户宣传讲解安全用气知识,确保春节期间燃气的安全供应。

本报记者 李英平 摄

追踪报道

订购的家具已退换

□记者 燕亚男

本报讯 市民何先生反映在光明路北段一家家居订购的家具因为尺寸和款式不合适,想退换,遭到店方拒绝(2019年12月25日本报A6版曾报道)。昨天,何先生给记者打来电话表示,店方已经同意把餐桌、茶几和电视柜退了。

记者了解到,新华区市场监督管理局新程街市场监督管理所副所长赵震接到投诉后,立即联系双方了解情况,并进行了调解。最终,店方同意把餐桌、茶几和电视柜退了。全友家居的经理表示,销售人员征得何先生的同意后,才带他们去濮阳市清风工业园展厅参加全友家居工厂团购节,当时也是在他们认可家具的款式、颜色等前提下才与厂家签订的订购合同并付的全款。回来后,何先生认为自己购买的沙发尺寸不合适,销售人员向何先生妻子确认可以把沙发的尺寸缩一下再上报。“虽然这件事的主要责任不在我们,但为了给消费者一个更好的购物体验,同意给何先生退了部分家具。”

何先生表示,这件事情自己也有做得不到位的地方,对这次调解结果非常满意。

热线回复

市区湛南路与沁园中路交叉口有一酒店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,喇叭声音没有了。

市区光明路与和顺路交叉口处的红绿灯不亮,通行不便。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,红绿灯已恢复正常。